ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск», и муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

Принято Воткинской городской Думой

26 августа 2020 года

В соответствие с Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года № 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», Указом Президента Российской Федерации от 15 января 2020 года № 13 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», Указом Главы Удмуртской Республики от 25 сентября 2014 года № 313 «О представлении гражданином, претендующим на замещение государственной гражданской службы Удмуртской Республики, государственным гражданским служащим Удмуртской Республики сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи», Указом Главы Удмуртской Республики от 29 апреля 2020 года № 97 «О внесении изменений в некоторые Указы Главы Удмуртской Республики», Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Внести в Положение «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск», и муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», утвержденное Решением Воткинской городской Думы от 1 апреля 2019 года № 393-РН, следующие изменения:
 - 1) абзац первый части 4 статьи 1 изложить в следующей редакции:
- «4. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются по утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» форме справки, заполненной с использованием

специального программного обеспечения «Справки БК», размещенного на официальном сайте Президента Российской Федерации, ссылка на который также размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:";

- 2) абзац первый части 4 статьи 4 дополнить предложением следующего содержания:
- «Указанные сведения также могут храниться в электронном виде.».
 - 2. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее Решение в Сборнике «Муниципальные ведомости города Воткинска» и разместить в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск».
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по правовым вопросам, обращениям граждан и депутатской этике.

Глава муниципального образования

«Город Воткинск» Отдел

документационного

26 августа 2020 года

№ 556-PH

Председатель городской Думы

Отдел документационного С.Р. Омельянович